

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA:
6 luni . . . . . 24
3 luni . . . . . 12
IN STRAINATATE:
6 luni . . . . . 30

INSERTIUNI SI RECLAME:
ini de 20 litere petit, pagina IV, 30 bani,
pagina III, 20 bani, pe pagina II, 2 lei noi.

Un numar in Capitala 10 bani.

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”.

ANUNCIURI

Se primesc in străinătate: La D-nul Haasenstein & Vogler in Vienna, Wallfischgasse 10.
A. Oppel in Vienna, Stubenbastei 2; Rudolfs-Museum in Vienna, Seilerstätte 2; Vinoms-Hrdicka in Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp-L&S in Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lang & Comp. in Paris.

Articolele republicate se vor arde.

Un numar in Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Cursul de Bucuresti, 27 Septembrie. Items include: blig. Rurala, Domeniale, Edit funciar rural, etc.

Table with 2 columns: Cursul de Viena, 9 Octombrie. Items include: Metalice, Naționale, Renta in aur, etc.

Table with 2 columns: Cursul de Berlin, 9 Octombrie. Items include: Acțiun. Căilor ferate române, Obligațiunile române, etc.

Table titled PLECAREA TRENURILOR. Columns: Bucuresti-Suedva, Suedva-Bucuresti, Bucuresti-Giurgiu, Giurgiu-Bucuresti, etc.

SCIRI TELEGRAFICE din FOILE STRAINE.

Constantinopol, 4 Octombrie.

Privitor la destituirea lui Mehmet Ali, se știe aci în cercurile diplomatice că acesta s'a urmat mai en semn prin impu-

Berlin, 5 Octombrie.

Principele Bismarck a sosit aci adia la 6 seuri de dimineață.

Constantinopol, 4 Septembrie.

Pagina cenzată prin aspoziunea fabricii de praful de pucă, se taxază, într-o com-

Petersburg, 5 Octombrie.

Agentia roză scrie: Diarul „Daily News” numeră considerabilele cari ar fi în stare

Constantinopol, 4 Octombrie.

O telegramă oficială din Cars, 3 a. c., confirmă victoria lui Mukhtar-paşa. Acesta anunță: „Er! 2 a. c., rușii au atacat,

Constantinopol, 4 Octombrie.

Știrile sosită din Cetinje țigădească în modul cel mai decisiv ca din partea Mont-

Uttara, 6 Octombrie.

Știrile sosită din Cetinje țigădească în modul cel mai decisiv ca din partea Mont-

Varna, 5 Octombrie.

tribuit: „Știrile de la Șipca se anunță că

cării sale, a scos pe toți bulgarii cari au servit în armata sa, trimițându-i în gar-

Petersburg, 6 Octombrie.

(Oficial) Colonelul Lavis cu regimentul Vladicavcaș au luat pe sevă de la Plezna

Razna, 6 Octombrie.

Nazif-paşa a fost numit comandantul suprem al corpului de observație turc de

Londra, 6 Octombrie.

„Oficial Renter” anunță din Constantinopol, 4 a. c., că Rahad-paşa a ocupat

New-York, 6 Octombrie.

O furtună a cauzat devastări enorme pe țărmul atlantic și în Asia centrală. Mai

Belgrad, 6 Octombrie.

Din Franța și din Anglia au sosit deja câți-va corespondenți de război.

SCIRI TELEGRAFICE

ALRE „TIMPULUI”,

(Agentia Havas).

— Serviciul de la 9 Octombrie, 4 ore sara. —

Londra, 8 Octombrie.

Intr'un discurs ce a pronunțat, cancelarul Echiqniernului, sir Northcote, a re-

Constantinopol, 8 Octombrie.

Telegrame din Rangrad și Șipca vorbeac de nisea încărări fără însemnătate

Londra, 9 Octombrie.

In discursul său de Exeter, sir Northcote a spus că nu se poate să se oprască de

Orșova, 9 Octombrie.

După sciririle venite din Niș, fortificațiile făcute lângă Orșanie de Sefket-paşa

Ultime sciri pe pagina III-a

BUCURESCI

10 Septembrie, 10 Octombrie.

Diarul „Veritatea” din Constantinopol publică un articol sub titlul de „Prea târziu,” care se asigură

Este iar neînțelegere între diplomații europeni.

„După izbucnirea conflictului temut, pe care ansă dibăcia lor n'a putut să-l impedeze,

Constantinopol, 8 Octombrie.

Telegrame din Rangrad și Șipca vorbeac de nisea încărări fără însemnătate

Bombardarea Ruscioului continuă.

Noi convoieri ar fi sosit la Plezna dar nu este nici o scire oficială despre această.

Londra, 9 Octombrie.

In discursul său de Exeter, sir Northcote a spus că nu se poate să se oprască de

COMLOTURILE UNGURESCI

Asupra complotului format de Ungurii din Transilvania spre a încerca o năvălire în România, „Stărua României” reproduce următoarele:

la masa puterilor, nu mai vroom să le cergim ospitalitatea.

„Dacă după lupta până la cuțit, evenimentele ni ar dovedi incapacitatea de a susține rangul nostru

„Răsboiul nu s'a sfârșit; avantajele dobandite ne impun acum mai mult decât nicădată necesitatea de

„Turcia a dorit pacea în tot-d'una și o dorește și acum, dar nu va vorbi

„Acosta este singura conduită care ne-o dictează interesele și liniștea noastră viitoare

Dacă aceste rânduri sunt în adevăr eșite din pana Marelui Vizir,

Acastă paelungire a războiului va espune România a și slei toate puterile.

„Față însă cu aceste vederi pesimiste primimăm o telegramă din Londra care ne arată un colț albastru

Iecă ce se telegrafiză din Londra: „Sir Northcote, în discursul său,

„Ca cunoscători de căpeteniă ai Orientului, ei au condamnat dinainte pe Turcia, și presa europeană a des-

Intempla-se-va însă acel ce-va neașteptat? Nimeni încă nu poate să ne răspundă afirmativ într'un mod si-

„Primele revelațiuni asupra acestui complot au venit din București, și după ce i s'a dat ast fel de ur-

„Câte-va spirite exaltate, ăce un diar din Pesta, au format planul de a organiza o legiune de voluntari în

Era mai cu semnă o însemnată privisie de fesuri.

La 27 Septembrie, poliția punea mâna la gara de Kronstadt pe 3000 de puscă cu percusiune centrală.

Din informările sosită la ministerul din Pesta, ar rezulta că totă a-

Asupra acestor afaceri „Pester Lloyd” dă amănuntele următoare:

„Pregătirile acestei întreprinderi se raportază tocmai la timpul când Midhad-paşa se afla la Viena.

„Daily News” publică asupra acestor afaceri, următoarea telegramă, datată din Viena, 30 Septembrie:

„Acum se confirmă scirea că se pregătise o invasiune transilvăneană în România. Aprăpe patru mil de

„Primele revelațiuni asupra acestui complot au venit din București, și după ce i s'a dat ast fel de ur-

„Primele revelațiuni asupra acestui complot au venit din București, și după ce i s'a dat ast fel de ur-



cinci-spre-zece mii de oameni spre a proteje liniile ferate din Moldova-Austria.

„Diarele opoziției dic că banii englezi au lucrat în acest complot. Alții spun că cheltuețile s'ar fi făcut de nobilii maghiari“.

Koelnische Zeitung spune după o telegramă din Pesta că autoritățile ungurești ar fi confisat în scunele securesc la 40.000 de arme și însemnate cantități de material de război. Această telegramă adaugă că promotorii complotului gândiau să provoace asemenea o insurecție în Polonia.

Le Nord, atingând chestiunea complotului unguresc din Transilvania, face observațiunile următoare:

„Opiniunea publică a fost viu mișcată în Austria și Ungaria prin acest atentat la neutralitatea imperiului.“

„Să luăm soma, strigă Wiener Presse, ca nu scânteie luminărilor de la Pesta să dea foc casei noastre! Este în adevăr o particularitate semnificativă, și care nu se poate să nu fie apreciată la justa ei valoare, de către publicul luminat al imperiului austro-ungar, aceea că prima încercare serioasă de a arunca țara în complicațiunile nesfârșite să vie de la partidul turco-fil. Nu s'a uitat fără îndoială că numeroase arestațiuni se făcuseră anul trecut în timpul războiului Serbiei, printre serbii din Ungaria, sub pretextul unui complot care ar fi fost urzit de căți-va slavii notabili în vedere de a forma corpuri de voluntari cari trebuiau să plece în ajutorul principatului vecin. Această afacere făcu mare vuet. Se știe că era vorba despre o crimă de înaltă trădare adăugându-se că acest atentat la neutralitatea monarhiei, trebuia să fie pedepsit într-un mod exemplar. Perchizițiunile fură pentru acest sfârșit operate în toate părțile; arestațiunile se înmulțiră, o instrucțiune fu deschisă, ea se prelungi mai multe luni și săptămâni, și la urma urmei se descoperi că spaima era zadarnică și că faimosul complot slav nu existase de cât în imaginațiunea cător-va agenți turco-fil și slavo-fil. De la această epocă, și mai cu seamă de la începutul războiului ruso-turc, populațiunile slave ale Austro-Ungariei au continuat a observa o atitudine din cele mai corecte; ele n'au ascuns, este drept, simpatiile lor pentru cauza apărată în Turcia de către armatele ruse; dar manifestațiunile lor n'au trecut peste limitele strictei legalități, și chiar adversarii lor trebuiră să recunoscă că meetingurile slave se deosebeau într-un mod singular, prin caracterul rezervat și moderațiunea rezoluțiunilor de acele ale unguilor pline de furie și violențe turco-fil.“

Ceea ce s'a petrecut de curând în Transilvania face evident acest contrast într-un mod și mai simțitor încă, observându-se tot odată că ore cari părți a programului conspirațiunilor ungurești, arată dar până la ce punct țintele revoluționare sunt intim unite cu agitațiunea turco-filă. Dar nici se putea să fie alt-fel din momentul când d. Kossuth se găsea în capul acestor agitațiuni. De mult timp încă *Correspondența ungară* a insistat asupra însemnatei părți ce se cuvine elementelor revoluționare în toate demonstrațiunile turco-filice din Ungaria. Complotul din Transilvania vine să ateste adevărul acestor susținuțe de către fôia mai sus numită: ea face să se vadă odată mai mult unde sunt adevărații amici ai monarhiei austro-ungare, și unde sunt inimicii ei, și nimic nu e mai apro-

piat pentru a se demonstra publicului austro-ungar înțelepciunea politicii urmata de către cabinetul din Viena de la începutul crizei orientale.

UN STRIGAT  
al lui  
CUZA VODA

Citim în „Pressa“:

În urma întristărilor și durerilor nopți din 11 Februară 1866, Cuza Vodă fu condus peste hotarul țerei cu inima zdrobită, nu pentru că părăsise Tronul. — căci toți oamenii de bună credință știu astăzi ce cugeta Cuza Vodă, precum și pentru ce d-nii Brătianu și Rosetti au precipitat căderea lui; — dar pentru că mijlocul întrebuintat a fost cumplit, căci arunca o pată neagră pe drapelul român, pe care Alesandru Ioan știu să l ridice așa de sus în timpul Domniei Sale.

Trecând dar hotarul țerei, fostul Domnitor își oficerul cel însoțitor:

„Întorce-te în mijlocul camerărilor tui, și spune-le, să nu uite a spăla pata ce s'a pus pe drapelul armatei Nostre.“

De atunci, nu trecu mult timp și Cuza Vodă se cobori în mormânt, fără a și mai putea vedea țara Sa iubită; căci, din nenorocire, avem între noi oameni cu suflete mici, cari au cutețat a impune acest supliciu Marelui Domn!

Să nu ne îndoim că, la Plevna, alături cu gloriosele umbre ale lui Michail Vitezul și Ștefan cel Mare, stă și umbra lui Alesandru Ioan, ca să bine-cuvintețe pe eroii noștri, cari înfruntă Semi-luna, cu bărbăția strămoșescă....

Pata s'a șters de pe drapelul țerei de vitejii noștri ostași, cari gație lui Alesandru Ioan, combăteau ca „oameni liberi, iar nu ca clăcași...“

Dar fatalitatea a vrut, ca oamenii cu sufletele mici să fie astăzi la putere... și cine știe la ce ne mai putem aștepta.

BULGARII ȘI MACEDONENII.

Citim în „Războiul“:

Veniți, Români, de citiți scrisoarea ce publicăm mai la vale și vedeți ce recunoștință veți avea să culegeți de la acel pentru a căror libertate frații voștri își varsă sângele cu atâta vitejie și abnegare peste Dunăre!

Fără să facem câtuși de puțin poporele Slave răspundătoare de vederile unui individ, fie-ne iertat însă a protesta din adâncul inimii, înaintea lui Dumnezeu și a lumii civilizate, contra oricărui dorințe cari ar avea de scop să lovească întregimea Naționalității române.

Sorele libertății n'a lucit încă pe pământul Bulgariei, și deja se află căți-va dintre ei cari au curajul d'a veni chiar acum, când tunurile române bubnesc la Plevna, și a spune că în Macedonia nu sunt de cât opt sate de Români!

Nu scim dacă trebuie să ridem sau să plângem de asemenea rățacire. Sclavii de azi visează să fie tirani mâne! Acei pentru a căror libertate se jartesc mii de Ruși și Români, ar dori, nici mii mult nici mai puțin, să înlocuiască ei supremația Musulmană asupra Românilor de la sudul Balcanilor!

Dacă este să dăm un consiliu apăsătorilor panslavismului, este cel următor. Mai curând sau mai târziu supremația Musulmană va cădea în peninsula Bal-

canică. Dar a se legăna cu credința că o va înlocui supremația Slava, este o amară și tristă rățacire.

Panslaviiștii să se convingă de un rezultat pe care l va aduce logica neștrămutată a lucrurilor. *Războiul turco-creștin* poate să se întindă peste totă Turcia, dar *războiul slavo-turc* numai până în Balcani. Cntețând să trecă dincolo, va întâlni la spatele armatelor turcesci alte armate mult mai brave și mai tari, celo trei popore, Albanesii, Grecii și Românii, iar la spatele armatei slave se va rădica mânia altor două popore unite, Ungurii și Românii.

Să se feriască dar d'a aprinde un foc, ale cărui urnări ar fi fatale pentru cauza slavă din peninsula Balcanilor.

Iată curioasa scrisoară a d-lui Al. Ivanov.

București, 26 Septembrie 1877.

Domnule redactor al ziarului *Războiul!*

Domnul Gr. H. Granda în articolul d-sale „București“ din stimabilul d-văstră jurnal din 21 ale curentei, între altele știe și aceste rânduri:

„Ceva mai mult, d-le Rosetti, este un simțiment neromânesc care se ascunde în culele „standardelor noastre de la Plevna. Știi foarte bine că, între condițiile din memoriul generalului Ignatieff, prezentat conferinței din Constantinopol, este și aceea că Macedonia, șica lui Aurelian, cuibul unui milion de Români, patria acelor cari au dat nașiei „Române atâția bărbaiți iluștri, să se numească „Bulgaria de mijăia-și.“

Noi Bulgarii, cari ne interesăm de Macedonia, fără însă a ne atinge și de lucrurile interioare ale României lui Traian, lăsându-le ca ele să se desbată numai de frații Români, cu părere de rău venim a spune d-lui Granda, că d-lui e indus într'o erore prea mare afirmând, că în Macedonia, pe care generalul Ignatieff pretinde a o numi: „Bulgaria de mijăia-și.“ se află un cuib de un milion de Români sau Macedo-Români, de ore-ce întregul număr al locuitorilor din toate nașiunile din Macedonia d'abia se urcă la un milion! Noi respectăm și admirăm inima distinsului poet, care o plină cu cele mai sublime simțiment de patriotism către frații săi din Macedonia, urcând numărul lor la cifra cea poetică de un milion! Însă realitatea lucrurilor de acolo e în contra simțimentelor sale patriotice! Geografia și statistica nu sunt științe sentimentale, nu sunt științe poetice, ci sunt științe esacte, carele nu se supun dorințelor inimii noastre, fie ele și cele mai sublimie!

Ocupațiunile diuice ale d-lui Granda nu l'a permis a se ocupa cu exactitatea de adevăratul număr al compatrioților d-sale din Macedonia; fiind că de s'ar fi ocupat cu el serios, apoi atunci negreșit n'ar fi fost indus în erorea de a urca la esagerată cifră de un milion, pe când în realitate în totă Macedonia nu se află mai mult de cât opt sate macedo-române, cari și ele tot au câte ce-va familii bulgare între ele!

Numărul dar de Macedo-Români din aceste opt sate din Macedonia nu poate fi mai mare de cât numărul unor sate mari, iar nici de cum al unor orașe: fiind că atunci aceste sate nu s'ar fi numit sate, ci s'ar fi numit orașe! Și cu aceste șise ale noastre noi credem, că nu atingem câtuși de puțin amorul propriu al d-lui Granda în privința numărului compatrioților d-sale din Macedonia, ci din contră, îi dăm ocaziunea a intra pe compatrioții d-sale de acolo, dacă șisele d-sale sau ale noastre sunt esacte.

Dacă generalul Ignatieff n'ar fi știut cu exactitate numărul cel mare al Bulgarilor din Macedonia, apoi atunci negreșit el n'ar fi cutețat a numi Macedonia: „Bulgaria de mijăia-și.“ și încă a o pune între condițiile din memoriul său ce l'a prezentat conferinței din Constantinopol, fiind că atunci această pretențiune a generalului Ignatieff ar fi fost respinsă din partea tuturor delegațiilor puterilor mari. Numărul dar cel mare al Bulgarilor din Macedonia a fost cunoscut de toate puterile din Europa, și de aceea el n'a fost combătut din partea lor, de și ele nu prea se afectează de numele și de binelnele Bulgarilor! Ce e drept, numai Grecii și imitatorii lor au combătut pretențiunea generalului Ignatieff în privința Bulgarilor din Macedonia și din Tracia, bșându-se mai mult pe copilăresciile lor drepturi istorice, de cât pe adevărata natură a lucrurilor de astăzi! Dacă partea cea mare a locuitorilor creștini din Tracia și din Macedonia ar fi fost Greci și Macedo-Români, apoi atunci negreșit barbarii de Turci ar fi măcelărit mai mult Grecii și Macedo-Români, iar nici de

cum numai Bulgarii l'ată dar dovadă pipăită, că în aceste două provincii elementul cel principal se compune de Bulgari, iar nici de cum de Greci și de Macedo-Români, cari, afară de Constantinopol și de puține orașe, precum și de cele opt sate de Macedo-Români din Macedonia, ar putea să i numere ori-cine pe degete! Și dică mulți locuitori din aceste două provincii vorbesc grecesce, acesta nu e nici o dovadă că ei sunt Greci, după cum nu e nici o dovadă că ei sunt Turci, de și mai toți vorbesc turcesce! Și limba greacă și limba turcă și-au avut pricinile lor, de ce s'au vorbit: cea turcă și-a avut topuzul ei cel politic al Turcilor, iar cea greacă topuzul ei cel bisericesc al infernalilor de fanarioși, cari sub masca lor de religioși ortodoxe creștine, cari în simplicitatea lor au primit nu numai limba Grecilor, dar încă s'au și lepădat de aceea ce au fost! Iată dar cauza principală de ce s'a vorbit și se vorbesce grecesce, adică cauza superștițiunii și a neculturai acestor nașiuni încelate!

Dacă Turcii prin tirania lor cea barbară au făcut cele mai mari răuțaii acestor nașiuni creștine, însă și fanarioșii Grecii prin tirania lor cea bisericescă n'au făcut mai puține răuțaii acestor nașiuni creștine! Și ori-ce vor mai face ei de a mai specula și a mai exploata aceste nașiuni, nu și vor îndeplini nici-o dată planul!

Rugându-vă respectuos a comunica cele de sus domnului Granda, bine voiți a primi și asigurarea șimei și considerațiunei ce vă păstrăm.

Al D-văstră prea plecat serv,  
A. Ivanov.

DE LA PLEVNA.

Duminică, 18 Septembrie curent, a sosit în Marele Cartier General Domnitor E. S. D. general de geniu de Tottleben, care s'a prezentat I. S. Domnitorului. Măria Sa a luat dejunul în domniul general de Tottleben, și a pornit apoi împreună de a vizita pozițiunile și întăririle ridicate de trupele armatei de Occident la aripa stângă, împreună generalul.

Domnitorul, însoțit de ilustrul general, a mers de s'a întâlnit cu A. S. I. Marele Duce Nicolae, care sosise de la Gornistuden, și au inspectat împreună cu de amănunt lucrările săvârșite, hotărind pe cele ce mai trebuiesc efectuate spre a re-strânge din ce în ce mai mult cercul care înconjură forțele pozițiunii ale inamicului și a pregăti ast-fel mai repede și mai sigur căderea Plevnei. M. S. Domnitorul s'a întors spre șeră la Marele Săm Cartier-General.

A doua zi, Luni 16 Septembrie, M. S. Domnitorul s'a întâlnit erăși cu marele Duce și cu E. S. generalul Tottleben înaintea pozițiunilor, și de aci au pornit cu toții în inspecțiunea întăririlor din centrul armatei de Vest. Ambii Comandanți precum și E. S. generalul Tottleben au rămas satisficți de situațiunea trupelor și de modul cu care se conduc lucrările. Această inspecțiune a durat până șeră, când M. S. Domnitorul s'a întors la Marele Săm Cartier General, eră A. S. I. Marele Duce a rămas în bivouacul în care se aședase.

Marți, 20 Septembrie, I. S. Domnitorul a pornit, la orele 8 de dimineață, din cartierul său general, s'a întâlnit cu A. S. I. Marele Duce Nicolae, și însoțit de E. S. generalul Tottleben, au început inspecțiunea pe aripa dreaptă, în pozițiunile ocupate de armata română.

Atât M. S. Domnitorul și A. S. I. Marele Duce Nicolae, cât și ilustrul apăsător al Sevastopolului, au rămas pe deplin mulțumiți de lucrările de întărire cari se execută de trupele noastre, de regularitatea și ordinea perfectă cu care își îndeplinesc serviciul în fața focului redutei și șanturilor inamice, de neobșita și îndrăneța veghiera cu care se manșin, ziua și noștea, la o șga scurtă distanță, de ori ce întreprindere a inamicului, gata a respinge, în ori ce moment, atacurile sale.

De aci I. S. Domnitorul cu A. S. Imperiului și E. S. generalul Tottleben, împreună cu șutele, au mers de au luat dejunul la cartierul general al armatei române. Aci, Prea Înălțatul nostru Domn a remis A. S. I. Marele Duce, Marele Cruce a ordinului „Steoa României“, și Marele Duce a bine-voit a ruga pe Măria Sa a consimți ca A. S. Imperială să poarte însemnele de Cavalier al ordinului nostru, spre a avea în tot-d'ana pe pept această cruce, ca un semn de afecțiune personală ce are pentru M. S. Domnitorul și de stimă pentru armata română. Cu această ocaziune

M. S. Domnitorul a bine-voit a decora mai mulți din ajutanșii Marelui Duce, și a înmăna d-lui inspector general al serviciului sanitar al armatei, Dr. Davila, însemnele ordinului imperial Stanislas classa II cu placă și șpidă, care i-a fost conferit de Majestatea Să Imperială Rusiei. M. S. Domnitorul a bine-voit a adăoga d-lui inspector general Davila că a fost recomandat Majestății Sale pentru această distincțiune, nu numai spre a respăi șimele personale, dar tot de odată spre a se recompensa zelul, devotamentul și abnegațiunea cu care este dirigit întru totul serviciul sanitar al armatei noastre, și pe care I. S. Domnitorul și a constatat nu numai în șilele de luptă, dar și în ambulantele și spitalele de pe câmpul de război.

După dejun, Domnitorul cu Marele Duce și generalul Tottleben au continuat inspecțiunea, și pre șeră, s'a întors la marele cartier domnesc, iar A. S. Imperială a mers la cartierul ce și alesese.

În șera acelei șile, pe la orele 9, Turcii deschiseră de o dată un foc violent de infanterie, susținut de salve de artilerie, în contra paralelei noastre celei mai apropiate de reduta inamică No. 2. Români, adăulându-se la un atac imediat, ripostară îndată printre foc din cele mai viue, și se pregătiră a primi pe inamic cu baioneta. După aproape un cart de oră de o împușcatură din cele mai violente de ambele părți, Turcii încetară focul și nu întreprinseră nici un atac, fie că intențiunea lor fusese numai de a vedea dacă Români nu vor fi intimidați printre foc așa de viu și neașteptat la o șga mică distanță și vor părăsi paralela, fie că intențiunea lor fusese de a vedea dacă paralela era ocupată de trupa și noștea, sau că, în fine, în adevăr aveau intențiunea de a ataca și să abandoneze acest proiect vădând vigilenta și focal așa de bine hrănit al trupelor române, care i conșine că întăririle erau ocupate de forțe îndestulătoare.

În șilele de Mercuri și Joi, 21 și 22 Septembrie, I. S. Domnitorul împreună cu A. S. I. Marele Duce și cu E. S. generalul Tottleben, a continuat inspecțiunea întăririlor și lucrărilor de fortificațiune ale armatei.

Vineri, 23 Septembrie, A. S. I. Marele Duce Nicolae cu șutele Sa a venit la Marele Cartier General Domnesc, la Paroșim, unde a luat dejunul împreună cu M. S. Domnitorul. După dejun, A. S. Imperială și-a luat concediul de la Înălțimea Sa și s'a întors la Gornistuden.

(Monitorul)

REVISTA DIARELOR.

Când cei vechi duceau victimele spre înjunghiare, ei le încununau cu flori și bandele, spre a mângăia cel puțin ultimele lor momente, respectându-le ast-fel durerea în asemenea împrejurări supreme,

Cel de astăzi fac contrariul. Ei insultă nenorocirile țerei, și, în asemenea timpuri cumplite, profanășă simțimentele nașiunii, o muncesc în toate mișcările ei nerespectându l'voința, nici chiar în asemenea șile negre, când ise storc toate resursele ei și ise cheltuesc în van toate puterile sale.

În lipsa de Camere, după toate teoriile constituționale până azi cunoscute, țara nu poate vorbi de cât prin organele presei; mai mult încă: chiar când Camerele lucrășă, de sunt câte odată erori, ce se strecoră în hotăririile parlamentului, presa și aci este îndrituită a spune cuvântul său, cu cuviință, cu hotărre, și a cere ca simțul țerei să fie respectat și adevăratele vederi ale nașiunii să fie urmate.

La noi azi presa vorbesce; corpurile legitime nu sunt convocate. Și dar, de la un capăt al țerei până la cel-alt, de la Severin până la Bolgrad ca o singură voce, toate organele de publicitate, având în frunte șiarele din Capitală, nu cer de cât curmarea rului, ce ne bantue cumplit, și intrarea cabinetului actual în legalitate.

Afară de câte-va foi, puține la



Domnule redactore,

binetului actual, din propria noastră inițiativă, cu speranța sa cu credința că lucrăm pentru binele României...

lata limbajului, ce ținem din nou astăzi cabinetului radical. Și, la întrebarea ce ne face „Românul”, că ce „Înțelegem” prin cererea ce am făcut de „a se curma răul”, răspundem din nou:

„Înțelegem prin încetarea rebelului, încetarea stărei revoluționare, stărei de lovitură de stat, ce a făcut guvernul radical, angajându-l sângelui și milioanele românilor, fără consultarea și voia națiunii; încetarea rebelului este restabilirea legalității întreruptă de la închiderea adunărilor; încetarea rebelului este a pune capăt sângelui ce se varsă, pericolelor ce se măresc, ruinei, ce ne bântuie și ne amenință, și, de va fi trebuință, a lura, a ne lupta, a ne jertfi chiar pentru țară, însă ca nisce omeni liberi, după matură judecată și bună cumpănire, cu voia și cu scirea națiunii, la lumina discuțiunii și a liberului vot; iar nu ca sclavi, împinși de nisce dictatori, cari, numindu-se liberali, suprimă și voința națiunii.”

Credem, după toate acestea, că s'a convins „Românul”, de ceea ce voim noi și ce cerem. Sperăm, tot-deodată, că cabinetul se va supune, cel puțin acum, trebuințelor țerei, sau se va retrage, convingându-se pe deplin, că el nu e în stare a îndrepta cătuși de puțin nevoile ei!

Așteptăm, cu toate acestea, viitorul, cu mare sfială; căci cunoștem, din nenorocire, că radicalii trec peste ori-ce considerațiuni, când e vorba numai de a păstra puterea!

(Prasa).

SCRISORI ADRESATE TIMPULUL

Primim următoarea întâmpinare la cele scrise în articolul intitulat Răniții uitați:

Domnule redactore,

În stimabilul d-văstră din No. 217 de Sămbătă 24 curent, sub titlul de bolnavii uitați, diceți că ministrul de resbel a uitat în strada Craiovei, casele colonelului Dimitrie Costa-Foru, un număr însemnat de răniți lipsiți de cele necesare pentru nutrirea și tratarea lor.

Permiteți-mi, vă rog d-le redactore, a vă face cunoscut, că informațiile d-văstră sunt neexacte.

Ca pentru toate spitalele militare și pentru acesta, ministrul de resbel a îngrijit pentru toate trebuințele bolnavilor în privința hranei, tratamentul medical și buna locuință.

N'am îndestulat pe nimeni, am urmat însă în mic, cu îngrijirea bolnavilor, marelui exemplu dat de Dâmba Românilor, care pe lângă zilnica îngrijire ce dă bolnavilor luați sub patronajul Său, nu încetă un minut a se preocupa și de bolnavii aflați în celelalte spitale militare și civile.

Măria Sa Dâmba a avut grațiositatea a visita și acest spital și a rămas foarte satisfăcută atât pentru îngrijirea dată de ministrul de resbel cât și pentru îngrijirea dată de d. dr. Pastia și sub-semnatul.

Sper, d-le redactor, că veți binevoi a dispoza inserarea acestei rectificări în cel dintâi număr al ziarului ce aveți onoare a redacta.

Primiți, vă rog, încredințarea stimei ce vă port.

A d-văstre servă, Sofia Vasile Costa-Foru.

CRONICA

Un rănit. — Afl un soldat rănit a venit la administrația acestui ziar și a cerut să cumpere numărul în care este morțea căpitanului Valter Mărăcineanu.

După ce i s'a dat numărul și s'a uitat căt-va, a început să plângă ca un copil și să ne spună, întrerupt de suspine, c'o sântă naivitate.

Citind jurnalul d-văstră, am vădit că numai din județul Prahova nu aveți informațiuni despre faptele guvernărilor noastre, sau ca să me exprim mai clar, despre nenorocirile și suferințele ce îndurăm de la puternicii țării. — Puteți veți fi creștând că județul nostru abundă în foriciri, dar, vai! el a suferit și suferă cele mai grele torturi. — Și dacă până acum nu s'a rădit nici o voce în contra unor asemenea fapte, este credința ce am avut că cu ocazia trecerii armatelor în Turcia se va îndrepta răul.

Sunt multe și mari faptele actualului guvern, ast-fel că dacă aș sta să vi le narez pe toate, vă asigur că a și avea prea mult de lucru și aș abuza de paciența d-văstră. De o-camdată vă voi detalia pe scurt modul rechizițiunii care este una din cele mai principale cestiuni ce se tratăză cu drept cuvânt prin jurnale.

De când a început a trece oștirile Imperiului Rusesc prin acest județ, s'a luat mii de care pentru transport de bagaje și alte proviziuni, iar cât despre plată, Dumnezeu știe dacă au putut ajunge toți banii în mâinile locuitorilor.

Rechizițiunile de cai, s'au făcut și aici, ca și prin celelalte județe, cu parțialitate. — Dacă posesorul animalului era din partidul conservator, apoi rechizițiunea se făcea cu mai multă înverșunare; când însă venea rindul a rechiziționa cai vre unuia din membrii partidului zis liberal, se găsea pretexte, că caii sunt mici de statură sau nu au etate cerută de lege, și ast-fel ei rămăneau apărați.

Vitele cornute s'au rechiziționat cea mai mare parte numai de la comercianții aceia care au votat contra partidului radical, sau care se cunoștea că nu sunt de ideile lui.

S'a rechiziționat și răniți, dar acesta fiind cam dulce, o parte din trăsna s'a stricat în celarele primăriilor și altor funcționari.

Locuitorii atât din comunele acestui județ, cât și din cele învecinate, vin în Ploesti cu lemne de vândare sau alte produse și pe dată ce le descarcă, sunt urmăriți și prinși de poliție pentru rechiziție trimițându-i pe la Zimnicea și alte locuri fără să-i mai întrebe dacă au ban de cheltuială.

Niște locuitori din comuna Ploestiori s'au angajat să transporte nișip pentru niște reparații ce se făcea la primărie; poliția îndată a pus mâna pe dâmbii și i-a pornit fără să-i lase cel puțin ași îngriji de nutrimental vitelor.

Asemenea lucruri se văd mai pe toate zilele la noi; cu toate acestea sperăm că Dumnezeu care ne-a scăpat țara de multe rele, ne va scăpa în curând și de aceste liște ce se numesc numai în deridare patrioți și liberali!

Primiți vă rog asigurarea deosebită stime ce vă port.

Un abonat.

A fost comandantul meu, domnilor!... a înștit stăgăl pe reduta turcescă!... Ii țai-vă, noi aci ședem... Dacă nu erău tunurile acestea românești din costă nu ne mai rămănea picior de român, cacl trăsnaia de țai lua auzul tunurilor păgânilor!

Lacrimile și neiva lui națioe ne-a înduioșat foarte mult I-am dat mai multe exemplare pentru ale împărți la camaradii mei.

Regretăm că n'a fost față și unul din acei gazetari guvernamentali cari merg până acolo cu exclusivismul de cotarie în căt să tăgăduiască și celor căduți la Plevna chiar laurii vitejilor lor.

Pentru onor. Primărie. Când merge cine-va noștea din strada Bucur, iluminată cu gas aeriform, și trece în strada Frașilor, suburbia Broșteni, care se iluminează cu gaz de petroluș ordinar, îl pare că intră într'un adevărat infern, mai cu seamă când este și noroiu. Dacă trece prin curtea Bisericii sfântului Nicolae sau prin strada laterală, vede icl o lampă abia licărind, mai colo o altă care este în agonie, știa că oricare trecător contribuabil, este espus să și frângă picioarele prin beana ce domoia în acea stradă ca și în celelalte din prejuri. Rugăm pe d. Primar să bine voiască a lua cuvenitele măsuri în această privință.

Despre gropile din strade diferite și, în general, despre starea lor nu mai vorbesc ci arăt numai că în timp de noroiu, ca să străbată cine-va o distanță mai mare noștea, este espus a intra în noroiu până în gât. Ar face bine onor. d. Primar să vadă toate acestea și îndată, suntem siguri, că va lua măsuri pentru cuvenita îndreptare!

Cai speriați. — La 22 Septembrie noștea, din lagărul cavaleriei rusesce de lângă Focșani sperându-se vro trei sute cai, au rupt țerușele de cari erău legați, ad dat peste sentinile și s'au făcut nevăduși.

A doa și abia s'a aflat o parte din ei și afl în 25 Septembrie lipsesc 18, 10 striviți de trenul Mărășesci-Tecuci, 10 morți între Focșani-Mărășesci, iar restul inecați în Siret. Dintre cei prinși numai vro 80 sunt în stare de serviciu.

S'au speriat de mugetele unul buhaiu care venise aproape de el. Soldații căleați de cai sunt 16, dintre cari unul a murit.

Medaliați. — Aflăm cu o vie plăcere că d-nii medici C. Cantacuzino și C. Calligari, cari și-au intrerupt studiile aproape terminate, spre a alerga în țără îndată ce s'a început resboiul actual, au primit medalia virtutea militară, pentru curajul ce au arătat în îngrijirea răniților pe câmpul de luptă.

Societatea engleză de bine-facere. — A luat măsură d'a înființa în Bucuresci un spital cu 160 paturi pentru răniți. Aflăm că d. consul britanic, colonel Mansfield și d. director al regiei H. Lang s'au însărcinat cu direcția acestui spital.

(Resboiul)

COMITETUL INSTITUIT în ORAȘUL PLOESTI pentru cumpărarea de pușci necesarii armatei Române.

Domnule redactore,

Dâmbul N. A. Bârzu, primul președinte al tribunalului local, vârsând la casierul acestui comitet suma de lei 6,441, ca contribuțiune de la diferite persoane pentru cumpărare de pușci paubody, necesarii armatei Române, dupe lista Nr. 4, ce i-a fost încredințată.

Sub-acriții au onore a înainta d-v. întocmai copie dupe espusa listă, rugându-vă să bine-voiți a face de a se publica și prin ziarul d-v.

Primiți, vă rog, etc.

Membrii Comitetului.

LISTA

De subscripțiune pentru cumpărare de pușci Armatei Române.

Domnul Carjan, lei 120, Haralambie Stănescu 600, M. Dimitrescu 300, S. Iafcescu 300, D. Păunoiu 60, Duța R. Panța 300, Alecu Dimitrescu 60, Corpul Portăreilor 300, Iancu Nisim și compania 120, G. Ienculescu 120, P. N. Apostolescu 60, Constantin I. Cătanu 60, Nan Genu 60, Iefrosin Ionescu 60, G. Crivițeanu

120, Ath Atanasiu 60, C. D. Gealepu 60, Niță Dariu 60, George Mateescu 300, G. Angelescu 60, N. Stoicescu 180, C. Călinescu 60, I. Talange-cu 60, Prasin Peten Dohovnicu 120, Constantin Mateescu 60, M. Cara-Costea 60, C. Buacescu 60, P. Iordănescu 60, G. Nisim 60, P. Mateescu 60, G. Z. Prebeganu 68, I. Gavrilescu 180, I. Crivițeanu 60, Stilian Dumitrescu 60, Radu Stanian 120, Filip Gețu 60, G. N. Rădulescu 60, C. Apostolescu 60, I. Georgescu 68, Nicolae Georgiu 300, C. Fotescu 120, L. Savopol 60, I. G. Alecsin 60, Petre St. Zagoritu 60, Costi P. Pop 60, Ion Georgescu 60, Alacu Georgiade, 500, Dragomir Stărie 120, N. A. Bârzu 60, St. Nicolau 227, C. S. Oprescu 60, Ion Solioți 60 lei.

ULTIME SCIRI TELEGRAFICE

(Agenția Havas)

Serviciul de la 10 Octombrie 9 ora dimineața. — Londra, 9 Octombrie.

Se telegrafează din Belgrad că negocierile între Serbia și Rusia un s'au sfârșit încă. Serbia ar cere anexarea unei părți din Bosnia și garanții pentru independența sa.

Constantinopol, 9 Octombrie.

Nici o încercare nu s'a mai făcut după bătălia din ormă.

Timpul rău împiedică operațiile în Bulgaria.

Zăpada a cădnt foarte multă la Șipca. Depozi din Plevna nu sunt.

Primul dragon al ambasadei Austriei pleacă mâine la Adrianopol spre a cerceta procedura urmată relativ la insurgenții și Bulgarii acușați de spionajiu.

A sosit și se află de vândare la librăria:

E. GREVE & Comp.

Podea Mogoșie, 40.

Un mare asortiment de Almanahuri franceze pe anul 1878.

Album drolatique. Almanach-Album des célébrités contemporains.

- Almanach amusant. astrologique, chantant, des chansons comiques, comique, de la chansonnette, des chansons de la table et du vin, de la vieille chanson, illustré, de la jeune chanson française, de la nouvelle chanson, de la chasse, illustrée, du volent, des dames et des demoiselles, des cocottes, du marin, du jardinier, du jardinier amateur, des parcs, du savoir-vivre, du théâtre comique, du bon-ton, de l'oracle, de France, de l'agriculture, de jeux de société, nouvel des jeux.

- Almanach des cafés-spectacles, des parisiennes, des songes, guésant, de la poupée modèlle, mière cigogne, du magasin pittoresque, du bon-vivant, de hietre français illustré, de la jeune mière, illustrés, du moniteur vinicole.

Annuaire Mathien de la drôme, Almanach le double de la drôme, Almanach le triple Mathien de la drôme, Almanach lunatique.

- manuel de la dance, de l'amateur des tours de cartes, de chasseur, de la cuisine, de la santé, du magicien des salons, du jardinage, scientifique, national de la France, parisiennes, prophétique, de la fleur des calembours, perpetuel Polichinelle, pour rire, repertoire du theatre français.



FRUMUSEȚA!

FRĂGEȘIMEA TINEREȚEI A PELEI

Ca mijloc neîntracut pentru înfrumusețarea pielii săi recunoscut de toate damele cea cercetată de autorități, eselența, nevătămătore și adevărată

RAVISSANTE

de Dr. LEJOSSE, Paris.



Acest mijloc de purificarea pielii, recunoscut în toată lumea, s-a arătat ca cel mai bun și cel mai activ din toate mijloacele de înfrumusețare spre a depăși sigur pe de săru, coloritul sărului, roșea, peale galbene, precum și toate ncurățările pielii. RAVISSANTE dă pielii o frăgeșime a tinereții înfrumusețată roșu-dechisă și ca de catife, face pelea și mâinile albulucior și deliat, este recortidore și păstrăvă pelea fragedă până în vîrsta cea mai înaintată.

NEFALSIFICAT se găsește în București numai la d-nu BRUS, FARMACIA LA SPERANȚA. PPEȚUL: 1 flacon mare 8 fr., 1 flacon mic 5 fr. Depozit general în H. SCHWARZ, Budapesta Marie Va'eriegame No. 9. 595.

A eșit de sub tipar: Manual de Comptabilitate în PARTIDĂ DUBLĂ ȘI SIMPLA pentru usul scôlelor de ambele sexe, de DIMITRIE IAROU. Deposit la librăria Frații Ioanțiin, Lipscaii. Prețul 80 Banii.

S'a pus sub tipar și Economia domestică cu Comptabilitatea domestică

A eșit de sub presă și se află de vîndare la librăriile Sococ & Comp. și Frații Ioanțiin:

INVETĂȚURA ELEMENTARĂ despre Dogmele bisericeii ortodoxe de răsărit de D. ST. CĂLINESCO

arangiată conform programei în vîgore pentru clasa III din licee, gymnasie, scôle centrale de fete, scôle normale și pentru clasa II din seminarie. Prețul 85 banii.

La Tipografia THIEL & WEISS și la toată librăriile din țară se află de vîndare:

DICTIONAR PORTATIV GERMANO-ROMAN de THEOCHAR ALEXI. Prețul 3 lei 20 banii.

LECȚIUNI PARTICOLARE de MATEMATICI C. Brailoiu, fiul. 47 Strada Școalele 47.

DESFACERE TOTALA



Recomand bogatul meu asortiment de fclorite Pianouri și Pianine din cele mai renumite Fabricii ale Europei cu prețuri foarte scăzute. Wilhelmine Schreiber (613). Calea Mogoșoiei No. 23.

ANUNCIU IMPORTANT

Dorind a veni în ajutorul răniților soldați prin edițiile mele litografice cu jumătate din bani ca mi s'a plătește de către d-nii amatori pentru compărțirea lor, am scos în publicitate tabloul exact, reprezentând asaltul redutei din jurul Plevenel, (Grivița) unde s'au cădut bravul Căpitan Valter Mărcințiu împușcat cu șase gloanțe în momentul înarborării drapelului Român în vârful acelei redute. Pe tablou s'au desinat și adevăratul său portret după fotografia sa. Prețul unui tablou este numai de un leu nou. D-nii doritori îl pot cere de la mine, Calea Văcăreștii No. 151. Se află deasupra la Magazinele de librărie Ioanidi Strada Lipscaii, la Ștainger Strada Carol. D-nii din districte trimitează banii în mîrcel postale, le vor primi fără plată de transport. Editor: Locet-Colonel D. Pappazoglu.

Un student de facultate, care cunoșce bine și practicat mai mulți ani studiile programului liceal, dorește a preda lecțiunile particulare. A să adresa la administrația acestui diar Palatul „Dacia“.

Théâtre Français—Salle Bossel

Direction de Mlle EMILIE KELLER. Jeudi le 29 Septembre 1877. GRANDE REPRESENTATION avec le concours de Mlle E. KELLER, Mr A. RIGA, Mlle FADETTE, Mlle Fovelli, Mrs Paul Lagrand et Alexandre

La Belle Hélène dans son Ménage. Parodie bouffe en un acte de Mrs Baumann et Riga. Musique de J. Offenbach.

Chez un Garçon. Operette en un acte de A. Lamy. Musique de Ch. Pourny.

VOITURE à VENDRE. Bonfonade. INTERMÈDE. Mlle Fovelli, Mr. Alexandre, Mlle Fadetle, Mr. Riga, Mlle KELLER.

A eșit de sub tipar: DEȘTEPTATE ROMANE de Andrei Mureșanu. HYMN EROIC pentru patru voci cu acompaniament de pian de LEOPLD STERN. Prețul 1 Leu nou. BUCUREȘCI. Tipografia-editori Thiel & Weiss, palatul „Dacia“.

De arendat, moșia CĂLUGĂRENI Districtului Vlașca, Călniștea. Doritorii se vor adresa la d-nu Warhiadi Strada Moșilor No. 96. 625-4.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FBANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoșoiei Palat „Dacia“
Pentru 50 banii: 1 col Pichei de vară.
Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford engles.
Pentru 4 franci 50 banii: 1 păreche pantaloane pentru călăreși.
Pentru 5 franci: 6 perechi manșete ori ca lașon.
Pentru 5 franci: 2 garnituri celerate de dame.
Pentru 5 franci: 12 gulere engli, în ori-care fașon și mărime.
Pentru 5 franci: 6 părechi ciorapi patentate.
Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere.
Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată.
Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate tivite și spălate.
Pentru 5 franci: 6 prosopce de pânză curată.
Pentru 5 franci: 6 șervete de masă de pânză adevărată.
Pentru 5 franci: 12 șervete albe de cașid.
Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă și brodată.
Pentru 5 franci: 2 batiste cu monograme în brodate.
Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele.
Pentru 3-8 franci: 1 oareș de damă.
Pentru 5/6 franci: 0 cămașă de noapte.
Pentru 5 franci: 3 pepturi în brodate pentru cămași de bărbați.
Pentru 5 franci: 2 garnituri fine și moderne pentru dame (gulerul și manșete).
Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
Pentru 5 franci: 1 fașă de masă colorată cu ciucuri, pentru café.
Pentru 5 franci: 1 cămașă și 0 pereche de ȧmense de damă, bogat brodate.
Pentru 5 franci: 1 oravată de damă, adevărată Crème-Dentelle.
Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă.
Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
Pentru 25 franci: 42 de coși = 1 bucată Chifon frenzeșec.
Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfant de toale.
Pentru 18-24 franci: 1 bucată Tavan engles de 5 coși.
Pentru 20 franci: 24 coși Pichei.
Pentru 20 franci: 1 bucată Mantă de baie.
Pentru 18-25 franci: 1 bucată pânză de Rumburg, de 86-45 coși.
Pentru 55-68 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coși.
Pentru 75-108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coși.
Pentru 115-210 franci: 1 bucată Toile Batiste frances.
Pentru 12-22 franci. Plapămă de lină forte Hue.
Atară de articolele menționate se găsește tot-d'una trusouri complete. Calea Mogoșoiei Palatul „Dacia“. Comăndile din districte înșește cu prețul respectiv se vor efectua țeară grabnic conștințios.

ANUNCIU IMPORTANT.

CEL MAI VECHIU SI RENOMITU MAGASIN LA STÉUA ALBĂ SUB FIRMA PHILIPP GOLDSTEIN. Strada Carol I No. 5. (Curtea Vechie) vis-à-vis de Sig. Prager. Am onôre a înșeștia pe onor. PT. Public că mi-s'a sosit pentru sezonul de iarnă un bogat asortiment de încălțăminte pentru Bărbați, Dame și Copii, după fășunile cele din urmă, — precum și un mare transport de Cisme lungi de Tak ruseșe, de luchi și de Vaca, ca și Mantale de Cauciuc pentru plôe, prima calitate; asemenea și Galoși de Gumi. Sub-semnatul aduc mulțumirile mele onor. PT. Public pentru încredere ce a dat manșio atel mele firme de un interval de 12 ani care pînă acum a depus probele suficiente de fina calitate a mărfel ca și de estințiatea prețurilor, sperînd că și de acum înainte, va bine-voi să da concursul său găsind tot-d'una atăt mărfuri fine și fasonate căt și prețuri foarte moderate. Cu 16tă știma PHILIPP GOLDSTEIN.

Anunțiu prealabil.

OPERA ITALIANA STAGIUNEA 1877

Director artistic, d. B. FRANCHETTI

Un abonament pentru 20 reprezentațiuni este deschis în Biroul Casieriei Theaterului. Sub-scrierile se fac de la orele 12-3 d. a. în fie-care și de la 10 pînă la finele lunii Septembrie.

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Table with 2 columns: Location and Price. Bnoar și Bel-Etage . . . . . fr. 600. Loja rangul III . . . . . 350. Stal I . . . . . 100. Stal II . . . . . 75. Prețurile serale. Loja I și II . . . . . fr. 36 —. Loja III . . . . . 20 —. Stal I . . . . . 6 —. Stal II . . . . . 4 —. Stal III . . . . . 2 50

Abonamentul va fi plătit cu anticipația. Repertoriul va fi cu totul variat. Începerea stagiunii va fi în luna Octombrie.

Sub-scrișul nu va crea nici un sacrificiu pentru a bine merita buna-voință a onor. public, cu care tot-d'una a fost onorat. Cu toată știma B. FRANCHETTI.

2000 fr. se cere cu împrumutare, ipotecă, moșie cu benii. Acestă moșie este și de vîndare. A se adresa în strada Iconel No. 10, de la 7-10 ore dimineața și s'era de la 7-9 ore. (629-1)

FABRICA de CHARTIE MECHANICA de la ZARNESCI, LÂNGĂ BRAȘOV

produce chărții de tipar în diverse culțiți în formate de cele mai mari usitate pentru țiare A se adresa la direcțiunea numitei fabrici în Brașov, Strada Catarina No. 402.

A EȘIT DE SUB TIPAR și se află de vîndare

LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS

LA TOATE LIBRĂRIILE: STAREA FINANCIARA

ROMANIEI

Discursuri rostite în parlamentul român de DIMITRIE A. STURDZA. Prețul 2 Lei n.

A. KRATOCHWIL

fiul capelmăistrului A. Kratochwil, absolvînd cu bun succes Conservatoriul din Praga și reintornîndu-se, dorește a da în orele seie libere cîte-va lecțiuni fundamentale de Piano, Violină și Arangiamet. — A se adresa strada Pensionatului No. 6.

De închiriat diferite APARTAMENTE

A se adresa la D-nu ȘTEFAN PRETORIAN Strada Școșilor, No. 54. (623-5)

Făcîndu-mi-se onôre d'a fi chemat de Societatea Crucea Roșii la Spitalul temporar de răniți de la Turna-Măgurele, sub-semnatul înconștințez pe știmabiliul mel elienți că cu începere de la 1 Septembrie viitor voiș absentă din Capitală. Tot de o dată î rog ca la cas de trebunță să se adreseze la știmabiliul meu amic Dr. Stoicescu, domiciliat Strada Covaic No. 1, Casa Arvenesci, care a bine voit a mă înlocui pe timpul absentel mele Dr. Petrini (Paul).

NOUL ATELIER DE FOTOGRAFIE și PICTURĂ L. F. MANDI & Comp. 21, Calea Mogoșoiei 21; vis-à-vis de cofetăria Capsa. Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mărime, în modul cel mai nou și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin care se oferă un lucru solid frumos cu fidelitatea a naturii.

FRANZ GÜNTHER à la VILLE DE BRUXELES Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Ruseșec. Recomandă magazinul său asortat în tot-l'una fclorite bine cu refășia de bărbați și de dame, gulere, manșete, batiste de lino, olandă și mătasa, ciorapi pentru bărbați și dame, șanete fine (crêpe de santé) camisona, gorette, broderie dantele, cravate de bărbați și femei în cele mai noi forme și culori, umbrele de săru și de plôie etc. etc. Atrăgînd tot de-o-dată atențiunea onor. Clientele că din cauza crizei am redus foarte mult prețurile.

OPERILE MUSICALE imprimare în edițiunea noastră THIEL & WEISS, TYPOGRAFI Strada Lipscaii, palatul „Dacia“ FR. C. CONSTANTINESCO D., Souvenir de Zisla, Valse pour pianoforte . . . . . 2 — CARLEON G., Quatre morceaux Roumains, pour pianoforte . . . . . 2 — FLECHTENACHER A., Muma lui Stefan, pentru o voce și piano . . . . . 1 50 GEORGESCU TH., Două suspine, rom. pentru o voce și piano . . . . . 1 40 — Spune, rom. nașională, pentru o voce și piano . . . . . 1 40 KRATOCHWIL A. K., Hora, Vieta Romăneșă pentru piano . . . . . 4 — MRDEK J. W., Romănia, Quadrille de Concert pentru piano . . . . . 4 — MURICESCO G., Rănduiala canănel pentru piano . . . . . 5 — STERN L., op. 10, Der Wunsch (Dorința) für Singst. und Clavierb. . . . . 2 — op. 11, Lebewohl (Adio Moldavia) Singst. und Clavierb. . . . . 1 50 op. 4, Grande Etude pour pianoforte . . . . . 1 50 op. 17, Hora. Marșă pentru pianoforte . . . . . 1 20 op. 18, Durerea „mi este mare, Valse bril. pentru piano . . . . . 2 — op. 19, Visuri Ce de copii, Quadrille pentru piano . . . . . 2 — La Favorite, Schottisch pour piano . . . . . 1 35 Ijik-Polka pentru piano . . . . . 1 — op. 20, Apele de la Văcăreșci, Schottisch pour pinno . . . . . 1 50 VINUX E., Marche de Cavalerie pour pinno . . . . . 2 — Tote aceste se vînd cu rabat de 25%.

O jună damă germană

cu înconștință de mai multe limbi, voeșce a se angaja ca guvernantă sau menageră la o familie în Galați sau în districte. A se adresa la Țigănuși vechid vis-à-vis de poliție în Galați. Loisa Hertt.

A eșit de sub presă: NOUL METOD de CALIGRAFIE ELEMENTARA

pentru usul claselor II, III și IV primară de G. Al. Zamphirelu profesor de desen și caligrafie. PREȚUL 20 BANII.

De vîndare la toată Librăriile înă depozitul se află la Librăriele, L. Alcaii calea Mogoșoiei No. 18 și L. Steinberg strada Carol I No. 40.

D. Vioreanu reintors în Capitală a reluat exercițiul profesiei de advocat. Strada Polonă No. 24.

Un profesor din Germania de Nord, care a absolvat academia se oferă a preda LECTIUNI

în următoarele științe: Desen și pictură, geometria, matematica și ingeneră toate științele necesare pentru pregătirea de a putea intra în scôlele superioare. Afară de aceste va putea da lecțiuni de piano, de limba franceșă și engleșă. A se adresa Strada Virgilin No. 6 bis, seș la Tipografia Thiel & Weiss.

Damă solidă caută un loc ca guvernantă sau economă. A se adresa la administrația acestui diar.

DILIGENȚA DILNICĂ din

PLĂȘCI LA BRĂȘOV ȘI RETUR.

Plecarea din Plășci la 1 oră după amiaz, după sosirea trenului accelerat din Brăila și trenului de persoane din București. Sosesc în Brașov la 4 ore dimineața în coincință cu trenul ce plecă la Pesta la 11 ore dimineața.

Plecarea din Brașov la 8 ore s'era după sosirea trenului din Pesta. Sosesc în Plășci, la 11 ore dimineața în coincință cu trenul la București și Brăila.

De vîndare, un Pianino cu preț de 700 fr. A se adresa la Magazinul muzical vis-à-vis de Consulatul Ruseșec. (624-0)